

Written by Administrator
Friday, 14 January 2022 10:26 -

Выступая с обращением к участникам Гайдаровского форума, Мишустин отметил, что адаптация к глобальному энергопереходу является важной задачей для властей. Он напомнил, что в прошлом году Россия приняла стратегию низкоуглеродного развития. «Ее реализация должна обеспечить нам достижение углеродной нейтральности к 2060 году или даже, возможно, раньше – как за счет мер по контролю и снижению выбросов парниковых газов, так и управления природными экосистемами. Ежегодно расходы на комплексные меры по снижению углеродного следа, по предварительной оценке, могут составить от 1% до 2% ВВП в горизонте до 2050 года», — сказал Мишустин.

Подробнее:

https://1prime.ru/macroeconomics/20220113/835761453.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop